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Tabloda yanıtlar kısmında yer alan renkler grafik görsellerdeki renkler ile birebir uyumlu olmakla 
birlikte yüzdesel olarak dağılımını yansıtmaktadır. Bu kısımda mor renk ile belirtilen yanıtlar “Kesinlikle 
katılıyorum.” yeşil renk ile belirtilen yanıtlar “Katılıyorum.”  Turuncu renk ile ifade edilen yanıtlar 
“Kararsızım.” Kırmızı renk ile belirtilen yanıtlar “Katılmıyorum”, ve son olarak mavi renk ile belirtilen 
yanıtlar ise “Kesinlikle katılmıyorum”.  Olarak nitelendirilmiştir. Tabloda öğrencilerimizin sorulara 
verdikleri yanıtların yüzdesel olarak dağılımı gösterilmektedir.  

 

SORULAR YANITLAR 

          

1 19.50% 39% 12.20% 22% 7.30% 

2 19.50% 46.30% 12.20% 14.60% 7.40% 

3 9.80% 41.50% 22% 19.50% 7.30% 

4 9.80% 26.80% 17.10% 22% 24.40% 

5 2.40% 43.90% 29.30% 17.10% 7.30% 

6 14.60% 36.60% 14.60% 26.80% 7.40% 

7 14.60% 46.30% 19.50% 7.40% 12.20% 

8 17.10% 53.70% 12.20% 2.40% 14.60% 

9 14.60% 43.90% 12.20% 14.60% 14.60% 

10 24.40% 53.70% 6% 3.70% 12.20% 

11 7.50% 25% 35% 15% 17.50% 

12 14.70% 41.50% 14.60% 14.60% 14.60% 

13 22% 58.50% 5% 7.20% 7.30% 

14 14.60% 43.90% 24.40% 9.80% 7.30% 

15 4.80% 41.50% 19.50% 22% 12.20% 

16 14.60% 31.70% 22% 7.30% 24.40% 

17 15% 52.50% 10% 10% 12.50% 

18 9.80% 19.50% 22% 14.60% 34.10% 

19 12.20% 43.90% 14.60% 17.10% 12.20% 

20 14.60% 29.30% 17.10% 19.50% 19.50% 

21 7.30% 36.60% 17.10% 19.50% 19.50% 

22 22% 41.50% 4.90% 14.60% 17.10% 


